
CeljeCelje

dobimo se: v soboto 8.11. ob 6:00
na postajališèu Glazija v Celju.

(Po dogovoru: Polule, Košnica, Laško...) 

Program :
PREVOZ: turistièni avtobus

ZAHTEVNOST IN TRAJANJE POHODA:
5 do 6 ur .Pot ni zahtevna, razen èe bo sneg, je pa ponekod potrebno 
preèkati vlažno površino ali z listjem posuto gozdno stezo, tako da je 
možnost zdrsa veèja, èe nimate ustrezne obutve. Oblaèila naj bodo 
primerna vremenski napovedi saj bo pohod v vsakem vremenu. 

KONTROLNE TOÈKE za spominske žige bodo v Litiji na startu oziroma v 
Šmartnem pri Litiji ob prijavi, na Libergi ob gasilskem domu, v Moravèah ob 
Res'nkovi kašèi (za južno pot na Kopaèiji) in na cilju na Èatežu. Spominske 
žige prejmejo v dnevnike le prijavljeni udeleženci prireditve.

OPIS POTI:Tudi letos bo prireditev potekala po dveh trasah zaradi 
množiènosti in zagotavljanja veèje varnosti udeležencev in da udeležencem 
pokažemo še druga obmoèja, obe trasi pa se zakljuèita na Èatežu. Med 
celotno potjo si boste lahko na nemalo postajališèih privošèili domaèo hrano 

in pijaèo. Na cilju se boste lahko še zadnjiè okrepèali , morda malce zaplesali....

NAGRADE: Vsak udeleženec ob prijavi prejme spominsko priponko, dnevnik Levstikove poti za spominske žige in novo 
knjigo Levstikove poti z zemljevidom.

ZAKLJUÈEK: zakljuèna prireditev bo ob 13. uri na vaškem trgu na Èatežu v organizaciji Turistiènega društva Èatež. Cilj 
prireditve je odprt do 17. ure na Èatežu. Na Èatežu nas bo tudi prièakal avtobus za povratek proti Celju.

PRIPOROÈENA OPREMA: V nahrbtniku ne bo odveè kaj za pod zob ali kakšen napitek in pelerina. Zložljive pohodniške 
palice bi vam utegnile biti v dragoceno oporo proti vrhu katere izmed vzpetin na prvi polovici poti in pa seveda planinski èevlji, 
ustrezna obleka...

DOPLAÈILA (organizatorju): Prijavnina za posameznike znaša 3,00 € in vkljuèuje dnevnik za spominske žige, spominsko 
priponko in novo knjigo z zemljevidom poti.

Prijave za izlet sprejemamo v društveni pisarni PD Celje Matica na Stanetovi 20 , kjer za naroèeni prevoz vplaèamo 
10,00€.

g. Èakš: 041-737 030 in 03-492 44 10 

.
Rok za prijave: do ponedeljka,3. novembra 2008 oz. do zasedbe mest v avtobusu. ( število prijavljenih je omejeno )
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PODROBNEJŠI OPIS
Pred dvajsetimi leti se je v starem mestnem središèu Litije zbralo 397 ljubiteljev 
pohodov iz vseh koncev Slovenije in se prviè odpravilo po poti, ki jo je v potopisu 
Popotovanje od Litije do Èateža opisal pesnik in pripovednik Fran Levstik. Odslej se 
na Martinovo soboto (letos 11. novembra) v Litiji vsako leto zbere množica ljudi, ki se 
odpravi po tej prijetni in ne preveè naporni poti ter podoživlja Levstikovo pripoved o 
lepotah krajev ob poti, o ljudeh in o svojih doživljajih. 

Seveda je ta 21 kilometrov dolga pot primerna za hojo in nabiranje kondicije skozi vse 
leto, je pa prav posebno doživetje, èe jo èlovek prehodi na dan, ko se je nanjo odpravil 
tudi Fran Levstik. Pot je v dvajsetih letih, odkar so jo oživili, postala priljubljena in 
znana po vsej Evropi. 

Izhodišèe množiènega popotovanja je Levstikova ulica v starem mestnem središèu Litije. Po dveh kilometrih hoje prispemo v 
Šmartno pri Litiji. Pri šmarski cerkvi pot zavije proti Radeèam, mimo klavnice proti Slatni, in nekoliko višje se pred popotniki 
odpre èudovit razgled. 

Od tod vodi pot skozi gozd do Jelše, nato po odprtem slemenu z lepim razgledom do zaselka Rodni vrh s tremi domaèijami. Tu 
je pravo križišèe oznaèenih poti. Z desne strani, iz smeri Velike Kostrevnice v dolini, vodita do križišèa Badjurova krožna pot in 
Zasavska planinska pot. Zasavska planinska pot preèi vozno pot in se spusti èez sleme navzdol v Cerovico, Badjurova krožna 
pot pa gre skupaj z Levstikovo potjo do vrha Preske.

Z Rodnega vrha je le 400 metrov do Liberške cerkvice s pokopališèem. Tu leži na višini 400 m zaselek Biè (B´è), kjer si je 
vredno ogledati poldrugo stoletje staro Medvedovo sušilnico sadja. Nekoliko naprej je 
ob gasilskem domu na Libergi na množiènem popotovanju kontrolna toèka za drugi 
kontrolni žig. Vasica Liberga leži na desnem slemenu hriba. Sledi še nekaj strmine 
mimo prvih stanovanjskih in poèitniških hiš do osrednjega dela vasi Preska, kjer je levi 
odcep za Tisje. 

Nekoliko naprej je razpotje, kjer se lahko odpravimo do vrha Grmad in nadaljujemo po 
tako imenovani severni trasi proti Gobniku (to pot opisuje Fran Levstik) ali pa se 
odloèimo za krajinsko precej zanimivejšo južno, planinsko traso množiènega 
popotovanja skozi Primskovo. 

Po južni strani 

Zagotovo je to pot skozi najlepše predele tega obmoèja. Še pred Ježnim vrhom se 
odpre èudovit razgled proti Šmartnem, oko pa seže vse do tja, kjer meglice ob morebitnem slabšem vremenu zakrijejo vrhove. 

Na Ježnem vrhu je za ogled zelo zanimiva cerkvica sv. Petra. Pot se ves èas rahlo spušèa, na njej sreèujemo prijetne 
domaèine in uživamo v lepi krajini s številnimi starimi objekti, kot so toplarji, kozolci, kašèe … Pot se nadaljuje proti Vinjem vrhu 
in Poljanam, kjer se odpre pogled na cerkev sv. Lucije v Mišjem dolu na desni, naravnost pa je Primskova gora s tremi 
cerkvami. 

Poleg cerkva si lahko tu ogledamo grob Jurija Humarja, èudodelnika s Primskovega. Nato zavijemo levo proti Sevnem, od 
koder v lepem vremenu vidimo vse do Gorjancev, Koèevskega in celo do Snežnika. Po obronkih nadaljujemo pot do Gornjega 
in Dolnjega vrha, do tretje kontrolne toèke. Velja si ogledati cerkev sv. Janeza Krstnika in potem nadaljevati pot skozi gozd proti 
Zagrièu in Razboram in do cilja na Èatežu. 

Po severni poti

V primeru severne trase se na razpotju odpravimo do samotne kmetije pri Lokarjevih 
(680 m). Med drugo svetovno vojno je tod mimo potekala nemško-italijanska okupacijska 
meja, ostanki so vidni še danes. 

Levstikova pot se loèi od glavne poti in na Grmadah (hrib je dobil ime po grobovih, 
grmadah, ki so bili vidni še pred nekaj leti) zavije navzdol proti Gobniku. Tod je v 
Levstikovih èasih vodila glavna pot med Moravèami in Litijo, kamor so kmetje nosili 
prodajat èešnje in druge pridelke. 

Kmalu po prihodu na Gobnik se odpre pogled na okoliške domaèije, vinograde in 
zidanice. Na Gobniku lahko zavijemo proti Bojèevi zidanici, kjer je nastajalo jedro 
Levstikovega potopisa, sicer pa se do Moravè vseskozi spušèamo v dolino. V Moravèah 
si je vredno ogledati domaèijo Tone Zidarjeve, kamor je rad zahajal tudi Levstik. Nekaj 
metrov naprej pa je Resn´kova kašèa in tretja kontrolna toèka za popotnike, ki se 
odpravijo po tej smeri. 

Pot po moravški dolini je ravna in vodi mimo ostankov gradu Turn ter nekoliko naprej 
zavije z glavne ceste desno proti naselju Okrog. Tu pa popotnika èaka vzpenjanje skozi 
gozd, pa spet navzdol, in za konec še dokaj strm klanec proti cilju. Že od daleè vidi 
zvonik èateške cerkve. Do cilja ni veè daleè. Tu dobi v svoj dnevnik še èetrti, zadnji kontrolni žig. 
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